

昨日,有微博爆料称,北京朝阳法院在2月18日,也就是李阳离婚判决上诉期的最后一天收到“疯狂英语”李阳的诉状。诉状中李阳除离婚一项外,对包括子女抚养、精神损失认定、财产分割等判决均表不服,更反指前妻李金(Kim)家暴。

李阳反诉前妻家暴 李金称被蛇咬

一审认定李阳存在家暴倾向 李金获赔1200万

2011年9月,李阳的外籍妻子李金微博曝光了一系列伤痕照,“疯狂英语”李阳的家暴丑闻由此引出,2013年2月3日,历时一年多共计四次的开庭,法院一审认定李阳有家暴行为,并要求其向李金支付精神

损害抚慰金5万元。同时,法院准予李阳和妻子李金(kim)离婚;三个女儿由李金抚养,李阳支付抚养费每人每年10万元至三个女儿18周岁;李阳向李金支付财产折价款1200万元。

李阳不服反诉李金家暴 律师:他拿不出证据

据悉,李阳要求法院改判三个女儿由其抚养, Kim 无需支付抚养费;请求法院驳回 Kim 的精神损害赔偿请求;请求法院撤销支付 Kim 1200 万财产折价款的判决,改为分割共同财产。而李阳反指 Kim 家暴的理由,是对方经常对其谩骂几个小时,还反锁家门致其深夜无家可归,甚至将饭菜抛向正在演讲中的他。

对此, Kim 代理律师戚先生认为法院改判的可能性不大,对方也拿不出 Kim 家暴的证据。而1200万的财产折价款,戚律师自言不知对方为何会反悔,因为这是判决前双方协议好的数额。即便是法院改判分割共同财产, Kim 分到的财产价值也不会比这个数目低。对于二审的开庭时间,戚律师表示还未接到通知。

李金微博疑似回应:被毒蛇咬要保持镇定

李阳反诉后, Kim 于19日下午发微博,称被毒蛇咬后要保持镇定,疑似对此事做出回应,“被蛇咬后,千万要保持镇定,试着吸出毒

液,不要失态尖叫或发狂乱跑试图逮住甚至杀死那蛇,这只会让毒液在你体内加速蔓延。当别人以毒舌毒语‘咬’你时,请记住这则建议!”

李云迪发声明指责刘谦方 颠倒黑白 欺骗大众

星报讯 蛇年央视春晚上,刘谦表演魔术时与李云迪调侃的“找力宏”一语引发轩然大波,针对刘谦经纪人声明的“李云迪提议”,昨日李云迪首次澄清,自称从未有过此建议,“最近一直在忙着准备欧洲巡演及元宵晚会。春晚已过去一段时间,也听到很多不实的报道及说法,在这里只说一句事实,我从未建议或提出过台词的内容。相信你们的判断,只希望能把更多好的古典钢琴音乐带给大家。”

随后李云迪所属“云迪音乐”也发表声明,斥责刘谦经纪人颠倒黑白,欺骗大众,逃避不实报道所应追究的法律责任,并希望此事能够告一段落,如再有人恶意对钢琴家李云迪有不实言论,必将追究其法律责任。

赌王千金 与吴克群恋情曝光

马尔代夫同房4日

星报讯 昨日有媒体报道,赌王何鸿燊的漂亮千金何超莲日前在网上上传度假照片,立刻被网友揭秘她与绯闻男友吴克群同游马尔代夫。经查证后,两人在2月16日下榻当地的某度假村,并入住同一房间,至19日为止已甜蜜地度过四天浪漫之旅。

据悉,两人一直秘密拍拖,何超莲已带男友见过赌王及三太太陈婉珍,

两人的关系也得到赌王祝福。何超莲还经常把男友的歌曲播放给父母听,尽力推销男友。今年1月,何超莲不避嫌去北京欣赏男友的演唱会。同月,他们还一起在微博为中国女网球手李娜打气,不惧网上泄“蜜”,爱得愈来愈高调。而吴克群因拍摄电视台节目《梦想合唱团》要长留北京,何超莲也甘愿跟着,留在北京陪爱郎。



一线女星出场费曝光 范冰冰每分钟6万

星报讯 日前有内地网站披露多位一线女星出席活动的费用,当中在近年备受国际品牌关注及宠爱的范冰冰,出场费是每分钟6万人民币,以出席一个两小时的活动计,她就可收720万人民币,而章子怡的出场费则为110万人民币。

其他天后级人马如王菲、张曼玉及汤唯则收100万人民币出场费,周迅及近年火速上位的杨幂,分别收75万人民币及47万人民币。

新年引进剧多样化 泰剧之后印度剧掀热浪



星报讯(记者 吴笑文)曾经,细腻唯美的“韩流”叱咤国内荧屏,成为电视台赢取收视率的法宝。时下,“韩流”式微,摇曳着异域风情的泰剧和带着咖喱味儿的印度剧正悄然走红,并颇有迎头赶上之势。继《阴谋与婚礼》、《奇迹》、《新娘》等印度电视剧在国内电视荧屏播出大受欢迎后,2013年伊始印度剧再次卷土重来。

据悉,曾以6.3%的超高收视率一举摘得印度收视桂冠,正在福建地方台热播的《长女的婚事》,下周将登陆安徽电视荧屏。该剧围绕印度孟买一个中产阶级家庭的女孩阿楚娜的故事展开,探讨的“剩女”、婚姻生活等话题,这也让不少看过的中国网友热议:“虽然《长女的婚事》带着浓浓的咖喱味儿,但是剧中阿楚娜的母亲对阿楚娜婚姻问题的担忧,真是与我的父母太像了,春节期间被催婚真是与阿楚娜如出一辙。”

对于目前不少这样的印度电视剧集被成功引进到中国,引进了《长女的婚事》等多部国外优秀的剧集的华策影视海外发行部负责人表示,“在2011年华策影视海外发行部引进了以《花环夫人》为首的六部泰剧,曾给电视荧屏带了一阵火热的‘泰剧风暴’。相信这部印度剧《长女的婚事》也是因为很贴切我们的生活才能打动观众吧,为了让国内观众能够欣赏更多境外的优秀电视剧,今年还将有菲律宾、新加坡等多地的优秀作品引进。”

《忠烈杨家将》4月4日上映 网友期待“晃瞎你的眼”

星报讯 由曾执导《霍元甲》《白发魔女传》等片的于仁泰执导,郑少秋、徐帆、郑伊健、于波、周渝民、李晨、林峯、吴尊、付辛博、安以轩等明星主演的古装战争题材影片《忠烈杨家将》于昨日发布概念海报和剧照,并公布影片定于4月4日在全国上映。

据悉,影片的剧情取自《杨家将》传统故事中最惨烈的金沙滩、两狼山之战,讲述了杨家七子冒死救父的故事。导演于仁泰表示,《忠烈杨家将》是一部忠于传统的古装电影,极力还原了血腥、残忍的古代冷兵器战争。片中郑少秋饰演老令公,郑伊健、周渝民、林峯、吴尊和付辛博分别饰演大郎、二郎、五郎、六郎和七郎。对此有不少网友调侃,这是一部“帅到晃瞎你的眼”的杨家将电影。